



Депутат Южненської міської ради  
Одеського району Одеської області VIII скликання  
Ануфрієв Олександр Михайлович

## ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗВІТ ЗА 2023 РІК

Я, Ануфрієв Олександр, обраний депутатом Южненської міської ради 25 жовтня 2020 року від Політичної партії «Слуга Народу».

Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, передбачених Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом роботи Южненської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.

Входжу до складу Постійної комісії з питань адміністративно - територіального устрою, регулювання земельних відносин, охорони навколишнього середовища.

2023 рік був дуже складним роком як для всієї України, так і особисто для кожного її громадянина.

Протягом року разом з колегами-депутатами підтримував мирне населення та наших військових, продуктами харчування, паливом, спецодягом та багато іншого. Робота в цьому напрямку не зупиняється і наразі.

Під час роботи з людьми я, дотримуюсь принципів відкритості й доступності. За кожної можливості долучаюсь до громадських, культурних, спортивних і мистецьких заходів, під час яких спілкуюсь з мешканцями нашої громади.

Також постійно проводжу прийоми громадян, на яких допомагаю у вирішенні соціальних, матеріальних, правових та інших питань для жителів Южненської громади, надаю всебічну підтримку

волонтерським організаціям та проведення заходів щодо підтримки  
військових

Для мене велика честь – представляти інтереси жителів Южненської  
громади. Віримо в нашу Перемогу! Все буде Україна!

**З повагою,  
Депутат Южненської міської ради  
Одеського району Одеської області**

**Ануфрієв О.М.**

## ЗВІТ ДЕПУТАТА ЮЖНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Прізвище, ім'я, ім'я по батькові	<b>Ануфрієв Олександр Михайлович</b>			
Звітний період:	2023 р			
ФОТО	416	Кількість прийнятих рішень ради за цей період		
	Фракція, посада у фракції: секретар фракції Депутатська фракція Політичної партії «Слуга Народу»			
	Дата народження	02.02.1981р.	Став депутатом	25.10.2020
	Домашня адреса депутата:	Вул. Будівельників, 9	Телефони	0632278144
	Адреса приймальні депутата	Южненська міська рада	e-mail	Вул. Григорівського десанту, 18
	Власна сторінка в Інтернеті, на сайті ради, та/чи соціальних мережах (наприклад: Facebook)		фейсбук	
	Чи був депутатом (інші виборні посади) раніше (назва рад, роки, скликання)		ні	
Статистична інформація про активність депутата ради				
Присутність у раді (разів):	На сесіях ради:	9	Пленарних засіданнях:	10
Робота в комісіях	Назва комісії (залишити Вашу, інші видалити)		Посада в комісії (залишити Вашу, інші видалити)	
	Комісія з питань адміністративно – територіального устрою, регулювання земельних відносин, охорони навколишнього середовища		Член комісії	
	Кількість засідань всього	Кількість засідань, на яких був присутній депутат	Кількість ініційованих рішень комісії	
	11	11		
Прийом громадян	Кількість проведених прийомів		Прийнято громадян	
	42		63	
	Прийомний день		Години прийому	
Депутатські звернення	Кількість звернень	7	Отримано відповідей	7
Депутатські запити	Кількість ініційованих запитів		Підтримано радою	
Кількість помічників	4			
Змістовна інформація про особисту активність депутата ради				
Які проекти рішень депутата є найбільш важливими?	ОСББ та соціальні питання			
Інформація про участь в депутатських групах та їх діяльність	Участь в постійних комісіях ради: КП «ОЛІМП»			

Які депутатські звернення викликали найбільший резонанс, чи були найбільш результативними?	КП «ОЛІМП»
Які запити депутата викликали найбільший резонанс, чи були найбільш результативними?	КП «ОЛІМП»
Які ЗМІ і як висвітлювали позицію депутата?	Місцеві ЗМІ
Інтернет посилання про депутатську діяльність та позицію	Фейсбук
Про залучення виборців та виконання депутатських обов'язків:	
Чи здійснювалося депутатом інформування виборців про бюджет, рішення ради, соціально-економічний розвиток громади, інші рішення?	Так
Чи проводилися депутатом публічні заходи (круглі столи, слухання в комісіях, конференції, наради, тощо). Якщо так, то коли, які заходи та з яких питань?	Так
День, місце та години проведення звіту	Постійно
Дні та особи інформування людей про звіт депутата, його поширення тощо	Під час зустрічей звітую про результати своєї роботи

Дата 23.01.2024 р.

Підпис \_\_\_\_\_